

38. Iktatási esküszövegek

GYÜLEKEZETI FELÜGYELŐ ESKÜJE

Én, N. N., / esküszöm az élő Istenre, / aki Atya, Fiú, Szentlélek / egy igaz Isten, / hogy felügyelői tisztségemben / egyházunk törvényes rendjét / elfogadom és megtartom; / gyülekezetünk belső békéjét / őrzöm és építem; / az anyagi javak / helyes kezelését / segítem és ellenőrzöm; / elnöktársamat és munkatársaimat / kötelességük teljesítésében támogatom; / magam is példásan élek, / és tisztségemmel járó feladataimat / Isten igéjére figyelve / az egyház Ura iránti alázattal, / legjobb tudásom szerint / hűségesen végzem el. / Isten segítsen erre. / Ámen.

PRESBITER ESKÜJE

Én, N. N., / esküszöm az élő Istenre, / aki Atya, Fiú, Szentlélek / egy igaz Isten, / hogy presbiteri tisztségemben / egyházunk törvényes rendjét / elfogadom és megtartom; / gyülekezetünk belső békéjét / őrzöm és építem; / ebben egyházi elöljáróimat / készségesen támogatom; / magam is példásan élek, / és tisztségemmel járó feladataimat / Isten igéjére figyelve / az egyház Ura iránti alázattal / legjobb tudásom szerint / hűségesen végzem el. / Isten segítsen erre. / Ámen.

GYÜLEKEZETI MUNKATÁRS ESKÜJE

Én, N. N., / esküszöm az élő Istenre, / aki Atya, Fiú, Szentlélek / egy igaz Isten, / hogy gyülekezeti munkatársi tisztségemben / a gyülekezet építésén / elöljáróim útmutatása szerint / példás étellel / és szolgáló szeretettel / munkálkodom, / egyházunk törvényes rendjét / elfogadom és megtartom, / tisztségemmel járó feladataimat / a teljes Szentírás szerint / egyházunk hitvallásai értelmében / odaadó hűséggel végzem. / Isten segítsen erre. / Ámen.

GONDNOK ESKÜJE

Én, N. N., / esküszöm az élő Istenre, / aki Atya, Fiú, Szentlélek / egy igaz Isten, / hogy gondnoki tisztségemben / egyházunk törvényes rendjét / elfogadom és megtartom; / egyházunk reám bízott javait / gondosan kezelem; / az egyházi épületek karbantartásáról / és kártól megóvásáról / időben gondoskodom; / a számadásokat / és pénztári könyveket / lelkiismeretesen vezetem / és ellenőrzöm; / tisztséggel járó feladataimat / legjobb tudásom szerint / hűségesen végzem el. / Isten segítsen erre. / Ámen.

PÉNZTÁROS ESKÜJE

Én, N. N., / esküszöm az élő Istenre, / aki Atya, Fiú, Szentlélek / egy igaz Isten, / hogy pénztárosi tisztségemben / egyházunk törvényes rendjét / elfogadom és megtartom; / a reám bízott pénzeket / az illetékes egyházi hatóság / rendelkezése szerint kezelem; / a pénztárkönyveket / és számadásokat, / valamint ezek mellékleteit / rendben tartom; / tisztséggel járó feladataimat / legjobb tudásom szerint / hűségesen végzem el. / Isten segítsen erre. / Ámen.

SZÁMVEVŐSZÉKI TAG

Én, N. N., / esküszöm az élő Istenre, / aki Atya, Fiú, Szentlélek / egy igaz Isten, / hogy ellenőri tisztségemben / egyházunk törvényes rendjét / elfogadom és megtartom; / az ellenőrzésem alá tartozó / pénzkezelést, / pénztárkönyveket / és számadásokat, / valamint ezek mellékleteit / lelkiismeretesen ellenőrzöm; / az észlelt hiányokról / vagy tévedésekről / haladéktalanul jelentést teszek / az illetékes egyházi hatóságnak; / tisztséggel járó feladataimat / legjobb tudásom szerint / hűségesen végzem el. / Isten segítsen erre. / Ámen.

JEGYZŐ ESKÜJE

Én, N. N., / esküszöm az élő Istenre, / aki Atya, Fiú, Szentlélek / egy igaz Isten, / hogy jegyzői tisztségemben / egyházunk törvényes rendjét / elfogadom és megtartom; / az ülések végzéseit és határozatait / az elnöki kijelentés szerint / híven jegyzem fel; / a hitelesített szövegen nem változtatok; / a hivatalos titoktartást

/ meg nem sértem; / a jegyzőkönyveket / gondosan őrzöm, / és felhasználásuk után / a levéltárba beszolgáltatom; / tisztsségemmel járó feladataimat / legjobb tudásom szerint / hűségesen végzem el. / Isten segítsen erre. / Ámen.

EGYHÁZFI ESKÜJE

Én, N. N., / esküszöm az élő Istenre, / aki Atya, Fiú, Szentlélek / egy igaz Isten, / hogy egyházi tisztsségemben / az evangélikus egyház / törvényes rendjét / elfogadom és megtartom, / a reám bízott helyiségeket / és berendezéseket / rendeltetésükhöz méltóan / gondozom és rendben tartom, / tisztsségemmel járó feladataimat / legjobb tudásom szerint / az egyház Ura iránti alázattal, / hűséggel végzem el. / Isten segítsen erre. / Ámen.

LEVÉLTÁROS ESKÜJE

Én, N. N., / esküszöm az élő Istenre, / aki Atya, Fiú, Szentlélek / egy igaz Isten, / hogy levéltárosi tisztsségemben / egyházunk törvényes rendjét / elfogadom és megtartom; / a reám bízott levéltárt / összes tartozékával együtt / híven megőrzöm, / rendjéről gondoskodom; / egyházi / és tudományos célú használatát / készségesen támogatom; / tisztsségemmel járó feladataimat / legjobb tudásom szerint / hűségesen végzem el. / Isten segítsen erre. / Ámen.

KÖNYVTÁROS ESKÜJE

Én, N. N., / esküszöm az élő Istenre, / aki Atya, Fiú, Szentlélek / egy igaz Isten, / hogy könyvtárosi tisztsségemben / egyházunk törvényes rendjét / elfogadom és megtartom; / a reám bízott könyvtárt / összes tartozékával együtt / híven megőrzöm, / rendjéről gondoskodom; / egyházi / és tudományos célú használatát / készségesen támogatom; / tisztsségemmel járó feladataimat / legjobb tudásom szerint / hűségesen végzem el. / Isten segítsen erre. / Ámen.

ÜGYÉSZ ESKÜJE

Én, N. N., / esküszöm az élő Istenre, / aki Atya, Fiú, Szentlélek / egy igaz Isten, / hogy ügyézi tisztsségemben / egyházunk törvényes rendjét / elfogadom és

megtartom; / a tőlem kívánt jogi véleményeket / legjobb meggyőződésem szerint / haladéktalanul megadom; / a vétkesek megbüntetésére / és az ártatlanok megvédelmezésére / igazságosan törekszem; / egyházunk munkájának / békés és törvényes menetét / biztosítani igyekezem, / tisztséggel járó feladataimat / legjobb tudásom szerint / hűségesen végzem el. / Isten segítsen erre. / Ámen.

BÍRÓ ESKÜJE

Én, N. N., / esküszöm az élő Istenre, / aki Atya, Fiú, Szentlélek / egy igaz Isten, / hogy bírói tisztségemben / egyházunk törvényes rendjét / elfogadom és megtartom; / az előttem folyó bírói ügyekben / tiszta meggyőződésem szerint / részrehajlás nélkül szolgálatok igazságot; / a bírói hivatalos titoktartást / meg nem sértem; / tisztséggel járó feladataimat / legjobb tudásom szerint / hűségesen végzem el. / Isten segítsen erre. / Ámen.

BÍRÓSÁGI JEGYZŐ ESKÜJE

Én, N. N., / esküszöm az élő Istenre, / aki Atya, Fiú, Szentlélek / egy igaz Isten, / hogy bírósági jegyzői tisztségemben / egyházunk törvényes rendjét / elfogadom és megtartom; / a bírósági eljárás / jegyzőkönyveit / és hivatalos feljegyzéseit / a valóságnak megfelelően készítem el; / a bírói hivatalos titoktartást / meg nem sértem; / tisztséggel járó feladataimat / legjobb tudásom szerint / hűségesen végzem el. / Isten segítsen erre. / Ámen.

ZSINATI TAG ESKÜJE

Én, N. N., / esküszöm az élő Istenre, / aki Atya, Fiú, Szentlélek / egy igaz Isten, / hogy a Magyarországi Evangélikus Egyház Zsinatának tagjaként / egyházunk törvényes rendjét / elfogadom és megtartom; / egyházunk legfelsőbb döntéshozó testületében / az egyház javát építő munkámmal, / alapos felkészüléssel, / felelős döntéseimmel töltöm be küldetésemet. / Egyházunk belső békéjét / őrzöm és építem; / zsinati tagtársaimat / kötelességük teljesítésében támogatom; / magam is példásan élek, / és tisztséggel járó feladataimat / legjobb tudásom szerint / hűségesen végzem el. / Isten segítsen erre. / Ámen.

Én, N. N., / esküszöm az élő Istenre, / aki Atya, Fiú, Szentlélek, / Szentháromság egy igaz Isten, / hogy elnök-püspöki szolgálatomban / teljes erőmmel / és minden tehetséggemmel / egyházunk javát szolgálom. / A Magyarországi Evangélikus Egyházat / elnöktársammal együttműködésben / lelkipásztori szeretettel kormányzom, / a felügyeletem alá tartozó lelkésztestvéreimet és munkatársaimat / szolgálatukban támogatom, / testvéri közösségüket építem; / püspöktársaimmal a liturgia rendjén / és az igeszolgálat evangéliumi tisztaságán őrködöm, / egyházi életünk jó rendjét és békéjét / a nekem adott isteni kegyelem / és emberi erő mértéke szerint / hűséggel munkálom. / Isten segítsen erre engem.

ZSINATI TISZTSÉGVESELO ESKÜJE

Én, N. N., / esküszöm az élő Istenre, / aki Atya, Fiú, Szentlélek / egy igaz Isten, / hogy a Magyarországi Evangélikus Egyház / Zsinata által megválasztott tisztségviselőjeként / egyházunk törvényes rendjét / elfogadom, megtartom és megtartatom; / elnyert tisztségemet / a rám vonatkozó törvények / és szabályok szerint töltöm be, / egyházunk döntéshozó testületeiben / az egyház javát építő munkámmal, / alapos felkészüléssel, / felelős döntéseimmel végzem küldetésem. / A rám bízottakat bibliai lelkülettel, / igényes szakmaisággal / és egész egyházunk érdekét szem előtt tartva vezetem. / A rám bízott titkokat megtartom. / Egyházunk belső békéjét / őrzöm és építem; / egyházunk minden tisztségviselőjét / kötelességük teljesítésében támogatom; / magam is példásan élek, / és tisztséggemmel járó feladataimat / legjobb tudásom szerint / hűségesen végzem el. / Isten segítsen erre. / Ámen.

ORSZÁGOS BIZOTTSÁGOK ELNÖKEINEK ESKÜJE

Én, N. N., / esküszöm az élő Istenre, / aki Atya, Fiú, Szentlélek / egy igaz Isten, / hogy a Magyarországi Evangélikus Egyház ... Bizottságának elnökeként / egyházunk törvényes rendjét / elfogadom és megtartom; / egyházunk szakmai döntéshozó testületében / az egyház javát építő munkámmal, / alapos felkészüléssel, / felelős döntéseimmel töltöm be küldetésem. / Egyházunk

belső békéjét / őrzöm és építem; / bizottsági tagtársaimat / kötelességük teljesítésében támogatom; / magam is példásan élek, / és tisztségemmel járó feladataimat / legjobb tudásom szerint / hűségesen végzem el. / Isten segítsen erre. / Ámen.

ORSZÁGOS BIZOTTSÁG TAGJAINAK ESKÜJE

Én, N. N., / esküszöm az élő Istenre, / aki Atya, Fiú, Szentlélek / egy igaz Isten, / hogy a Magyarországi Evangélikus Egyház / Zsinata által megválasztott ... bizottság tagjaként / egyházunk törvényes rendjét / elfogadom és megtartom. / Tisztségemet a rám vonatkozó / állami és egyházi törvények / és szabályok szerint töltöm be. / Egyházunk döntés-előkészítő testületében / az egyház javát építő munkámmal, / alapos felkészülésemmel, / felelős tanácsaimmal / és döntéseimmal végzem küldetésem. / A rám bízott ügyeket bibliai lelkülettel, / igényes szakmaisággal / és egész egyházunk érdekét / szem előtt tartva intézem. / A rám bízott titkokat megtartom. / Egyházunk belső békéjét / őrzöm és építem; / egyházunk minden tisztségviselőjét / kötelessége teljesítésében támogatom; / magam is példásan élek, / és tisztségemmel járó feladataimat / legjobb tudásom szerint / hűségesen végzem el. / Isten segítsen erre. / Ámen.

ORSZÁGOS PRESBITÉRIUM TAGJAINAK ESKÜJE

Én, N. N., / esküszöm az élő Istenre, / aki Atya, Fiú, Szentlélek / egy igaz Isten, / hogy a Magyarországi Evangélikus Egyház / Országos Presbitériumának tagjaként / egyházunk törvényes rendjét / elfogadom és megtartom. / Tisztségemet a rám vonatkozó / állami és egyházi törvények / és szabályok szerint töltöm be. / Egyházunk döntéshozó testületében / az egyház javát építő munkámmal, / alapos felkészülésemmel, / felelős tanácsaimmal / és döntéseimmal végzem küldetésem. / A rám bízott ügyeket bibliai lelkülettel, / igényes szakmaisággal / és egész egyházunk érdekét szem előtt tartva intézem. / A rám bízott titkokat megtartom. / Egyházunk belső békéjét / őrzöm és építem; / egyházunk minden tisztségviselőjét / kötelessége teljesítésében támogatom; / magam is példásan élek, / és tisztségemmel járó feladataimat / legjobb tudásom szerint / hűségesen végzem el. / Isten segítsen erre. / Ámen.